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PROCES-VERBAL 
Încheiat astăzi 31.martie.2026 la sediul Primăriei comunei Apateu cu  ocazia întrunirii în 

şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu judeţul Arad 
 

 

Şedinţa s-a convocat în baza Dispoziţiei nr. 26/25.03.2026 a primarului comunei Apateu 
privind convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului local al comunei Apateu, conform art. 134, 
alin. (1), lit. a) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, 
cu modificările și completările ulterioare și se desfășoară la sediul Primăriei comunei Apateu din 
localitatea Apateu nr. 364, județul Arad. 

Înainte de a trece la procedurile legale privind desfășurarea ședinței consiliului local, 
secretarul general al comunei Apateu aduce la cunoștința participanților prevederile 
Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 
privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal 
şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul 
general privind protecţia datelor), precum și prevederile art. 138, alin. (2), lit. c) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, coroborat cu art. 27, alin. (2), lit. c) din Anexa nr. 2 la Ordinul Ministerului Dezvoltării, 
lucrărilor Publice și Administrației nr. 25/2021 pentru aprobarea modelului orientativ al 
statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului 
de organizare și funcționare a consiliului local, față de posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau 
reședința în comuna Apateu de a asista la ședințele consiliului local. 
 În continuare secretarul general al comunei face prezenţa consilierilor prin apel nominal 
constatându-se că sunt prezenţi 12 consilieri din totalul 13, un mandat de consilier vacant, 
respectiv a formațiunii politice AUR, domnul Valcan Adrian-Ionel. Există cvorumul necesar 
pentru desfăşurarea şedinţei şi adoptarea de hotărâri. 
 După terminarea procedurii privind prezenţa consilierilor se trece la alegerea 
preşedintelui de şedinţă. Se fac propuneri, domnul Bota Adrian-Florin propune pe domnul 
Vujdeu Florin. Nu mai sunt alte propuneri. Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu 
unanimitate de voturi, 12 voturi „pentru” domnul Vujdeu Florin este ales preşedinte de 
şedinţă.   
 Domnul secretar general Botaș Ioan informează consiliul local că potrivit art. 123 din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
președintele de ședință este ales pe o perioadă de cel mult 3 luni, acesta conduce ședințele 
consiliului și semnează hotărârile adoptate de acesta. Președintele de ședință este ales, prin vot 
deschis cu majoritate simplă, pentru ședința curentă, urmând a fi ales un alt consilier la 
viitoarea ședință. Totodată vreau să mai informez consiliul local că la aprobarea prin vot a 
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următoarelor: alegerea președintelui de ședință, aprobarea procesului-verbal al ședinței 
anterioare și aprobarea ordinii de zi, care sunt situații procedurale prevăzute de regulamentul 
de organizare și funcționare al consiliului local, nu constituie hotărâre a consiliului local ca act 
administrativ, menționare acestor situații procedurale, precum și rezultatul votului se fac 
obligatoriu în procesul-verbal al ședinței, conform art. 27 alin. (22) din anexa la Regulamentul 
de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Apateu aprobat prin HCL Apateu nr. 
19/2021. 
 În continuare preşedintele de şedinţă dă cuvântul secretarului general al comunei 
pentru a supune votului consilierilor procesul-verbal al şedinţei anterioare care a fost pus la 
dispoziţia consilierilor, în timp util, pentru a fi studiat, conform art. 138, alin. (15) din Ordonanța 
de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, cu mențiunea că procesul-verbal al şedinţei anterioare dacă nu a fost comunicat 
consilierilor locali odată cu documentul de convocare se regăsește pe masă înainte de 
începerea ședinței în plen, cu toate că acesta se regăsește postat pe site-ul comunei. 
 Se supune la vot deschis prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 12 voturi 
”pentru”, este aprobat procesul-verbal al şedinţei anterioare aşa cum a fost întocmit şi 
formulat cu mențiunile de mai sus. 
 Astfel, după aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare se semnează procesul-
verbal de numerotare, închidere și sigilare a dosarului ședinței ordinare din data de 27.02.2026. 
 Totodată, domnul Botaș Ioan, secretarul general al comunei, atrage atenția mebrilor 
consiliului local despre situațiile de incompatibilități și situațiile de conflict de interese 
prevăzute de lege. 
 Invitaţi/participanţi la şedinţă: Sărac Maria, Apateu nr. 519 , Botaș Lucian-Mihai, Apateu 
nr. 162A , Horne Cornel-Gheorghe, Apateu nr. 301A. 
 Domnul Vujdeu Florin, consilier, președinte de ședință întreabă dacă se poate trece la 
aprobarea ordinii de zi? 
 Nu mai sunt propuneri de introducere pe ordinea de zi. 
 Preşedintele de şedinţă, supune votului consilierilor ordinea de zi a şedinţei ordinare, 
conform prevederilor art. 135, alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Se supune la vot deschis 
prin ridicarea mâinii, cu unanimitate de voturi, 12 voturi „pentru” este aprobată următoarea 
 

ORDINE DE ZI : 
 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei 
Apateu în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de 
Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2026 către Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad - inițiativa primarului 

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Consiliului Local al Comunei Apateu în Adunarea Generală a AsociațilorAsociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de 
delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 1990/31.12.2025 - inițiativa 
primarului 
 3. Cereri și adrese către Consiliul local al comunei Apateu. 
 4. Diverse. 
 

 Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi : 
 
  



 3 

 
Punctul 1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Comunei Apateu în Adunarea Generală a Asociaţilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
de Transport Public Arad pentru aprobarea cotizației pe anul 2026 către Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad - inițiativa primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate: nu sunt 

Domnul consilier Vujdeu Florin, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 13/2026. 

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Consiliului Local al Comunei Apateu în Adunarea Generală a AsociațilorAsociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării Contractului de 
delegare a gestiunii Serviciului de transport public local nr. 1990/31.12.2025 - inițiativa 
primarului 

Domnul primar Dănila Sorin-Ioan, în calitate de inițiator, prezintă proiectul de hotărâre, 
raportul de specialitate, raportul de aprobare, care se anexează la dosarul ședinței. 
 Discuții pe marginea proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate nu sunt și se 
trece la vot. 

Domnul consilier Vujdeu Florin, președinte de ședință, supune la vot deschis prin 
ridicarea mâinii, fiecare articol în parte, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” este 
adoptată Hotărârea nr. 14/2026. 
 Punctul 3. Cereri și adrese către Consiliul local al comunei Apateu.  
 Cererea nr. 930/19.03.2026 a SC Dianthus SRL Cermei nr. 865 județul Arad, solicită 
prelungirea contractului de închiriere farmacie cu o nouă perioadă de 5 ani. 
 Se supune la vot, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” se aprobă. 
 Cererea nr. 902/17.03.2026 a doamnei Herlo Lenuța, chiriașa spațiului de la bloc, Apateu 
nr. 324 A, județul Arad prin care solicită păstrarea în continuare a locuinței de serviciu ce a 
avut-o, în prezent fiind agent de vânzări cu deservire pentru toate localitățile comunei. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - dacă sunt solicitări sociale se poate închiria și la alții? 
 Discuții, în continuare, fără relevanță pentru conținutul procesului-verbal. 
 Se supune la vot, cu unanimitate de voturi, 12 voturi ”pentru” se aprobă. 
 Domnul Stana Teodor, referent , aduce la cunoștiința consiliului local faptul că prin HCL 
Apateu nr. 11/27.02.2026 s-au adus transformări pentru taxe cămin cultural, prin prezenta face 
o plângere prealabilă împotriva HCL nr. 11/27.02.2026, arătând că taxele aprobate sunt 
subiective și în tendințe generate de la primarul comunei și de la ciracii acestuia cu scopul de a-i 
produce șicane iar în al doile rând cu scop populist electoral. Solicită consiliului local să impună 
legea. Se dă exemplu pe Stana Stelian, consilier local, că nu a plătit chiria datorată căminului 
cultural, și o rudă a primarului a plătit 500 lei din 700 lei. Arată la final că primarul comunei 
folosește interesele căminului cultural la schimb cu interesele lui electorale încălcând grav legea 
într-un abuz de putere. 
 Domnul consilier Botaș Florea-Radu - trebuia să-l chemăm și pe directorul de cămin 
cultural la ședință. 
 Domnul consilier Mișca Teodor citește plângerea și propune să i se comunice domnului 
Stana Teodor copia după chitanță cum s-a plătit chiria. 
 Menționăm că discuțiile au fost mai multe dar nerelevante pentru ședința de consiliu. Se 
stabilește să i se comunice petiționarului un răspuns și copia după chitanță. (nu se menționează 
cine se va ocupa să comunice răspunsul) 
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 Discuții, în continuare, fără relevanță pentru conținutul procesului-verbal. 
 Punctul 4. Diverse. 
 Domnul consilier Culda Ionel-Daniel solicită mixta la Moțiori pentru scoate pământul 
dintrun șanț și să-l mute să înfunde o groapă. 
 Domnul consilier Mișca Teodor - față de ce e acolo la morminții cailor, recunosc că am 
dus și eu acolo, moloz... e bine să se adune și să se pună pe drumuri... 
 Discuții, în continuare, fără relevanță pentru conținutul procesului-verbal. 
 
 Președintele de ședință încheie lucrările ședinței ordinare. 
  
 Notă: Există posibilitatea ca unele proiecte de hotărâri să fi suferit modificări în timpul 
ședinței, de aceea hotărârea adoptată nu va mai avea conținutul fidel reflectat din proiectul de 
hotărâre. Membrii consiliului local fiind de acord cu aceste modificări. 
 În conformitate cu prevederile art. 243, alin. (1), lit. f) din Ordonanța de urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 
secretarul general al comunei asigură întocmirea procesul-verbal al ședințelor consiliului local și 
redactarea hotărârilor consiliului local. 
 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                                                    
Florin VUJDEU 

 
 
 
 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI APATEU, 
Jurist Ioan BOTAȘ 


